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Leistung 140 KW / 190 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes Benz

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 593 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 276 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Seitensitzgruppe
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Bezüge: Wohnwelt Indiana
Chassis: Mercedes-Benz Sprinter 419 CDI
Motor: 2,0
Antrieb: Allradantrieb
SONDERAUSSTATTUNG

– Ausstattungslinie Premium: Tempomat inkl. Lenkrad-; Multifunktionstasten; Elektrische Parkbremse; Multi-
funktionslenkrad; Verstärkte Vorderachse; DAB Radio; Aktiver Spurhalte-Assistent; Aufmerksamkeits-Assistent;
Wärmedämmendes Glas mit Tönungsstreifen an der Frontscheibe; Kombiinstrument mit Farbdisplay Mercedes-
Benz; Akustik-Paket Mercedes-Benz; Regensensor; MBUX 10,25” Multimedia System mit Rückfahrkame-
ra, Sprachsteuerung und Touchscreen; Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. HoldFunktion; Navigation &
Smartphone-Integration für MBUX-System; Verkehrszeichen-Assistent; Lederlenkrad (bei Automatik

– Autarkie-Paket LFP (für das Aufstelldach): HYMER-Smart-Battery-System 2.0 (3 x 80 Ah LFP); Wechselrichter
12 V auf 230 V, 1300 Watt inkl. 70 A Zusatzlader; Solaranlage 2 x 95 Watt mit MPPT-Regler und Anzeige (für
das Aufstelldach)

– Style Paket: Stoßfänger und Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe lackiert; Kühlergrill Chrom; Nebelscheinwerfer mit
Abbiegelicht

– Wohnkomfort-Paket GC-S (Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Lichtsystem mit dynamischer und individueller
Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung, Wohnwelt ”HO-
ME” (2 Kissen und Stofftasche), Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzenkonturen
angepasst, Einlegeboden mit Korkoberfläche)

– Mercedes-Benz Sprinter 4,0 t - 419 CDI - 141 KW/190 PS - Euro VI-E

– Allradantrieb permanent inkl. Heckleuchten in LED-Technik sowie 93 Liter Kraftstofftank

– Gewichtsvariante 4.100 kg (bei Mercedes-Benz Sprinter 415/417/419 CDI)

– Fernlicht-Assistent

– Windschutzscheibe beheizbar

– Wet Wiper System (Scheibenwischer mit integ. Spritzdüse)

– Motor-/ Unterfahrschutz

– 16” Stahlfelgen (schwarz) mit Stollenbereifung (All-Terrain)

– Anhängerkupplung für erhöhte Anhängelast 2,8 t

– Chassisfarbe: Metallic Tenorit Grau

– Designbeklebung Fenster Füllung Carbon (vollflächige Folierung im Bereich der Fenster Seitenwand links und
rechts)

– Sitzheizung und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze

– Cupholder anstelle Ablagefach

– ISOFIX - Kindersitzbefestigung für Wohnraumsitzbank

– 1.800 W Elektroheizstab (für 6 kW Diesel-Warmluftheizung)

– Elektrische Schiebetür rechts inkl. Funkfernbedienung

– Aufstelldach in Wagenfarbe (Maxi-Doppelbett mit Schlafkomfortsystem)

– Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung links inkl. Verdunkelungsrollo und Mückenschutz

– 2 Klappstühle und Tisch inkl. Befestigung

– Markise (anthrazit) mit dimmbarer LED-Beleuchtung und Spezialadapter, 300 x 250 cm

– Wohnwelt Indiana

– Möbeldekor Ivy Green

– TÜV-Abnahme / Brief

– Überführung (Bad Waldsee - Dresden)

Es handelt sich um Beispielbilder des Herstellers, die genau Ausstattung entnehmen Sie bitte der Aus-
stattungsliste.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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• Anhängerkupplung, Abstandstempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor,
Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung

• Markise

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus

• Einparkhilfe 360-Grad, Radio, DAB Radio, Navigationssystem

• Solaranlage, Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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wohnmobilmarkt.adac.de Exposé Hymer Grand Canyon S *Allrad*Aufstelldach*Combi6DE*, Seite 5
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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